# 一般社団法人 兵庫県社会福祉士会 個人情報保護方針(プライバシーポリシー)

## 1. 基本方針

一般社団法人兵庫県社会福祉士会(以下、「本会」という。)は、本会が扱う個人情報の重要性を認識し、個人情報の保護に関する法令等及び本方針を遵守し、個人情報の適切な保護と利用に努めます。

# 2. 適正な取得、利用、提供について

(1)個人情報の取得に際し、利用目的を特定して通知または公表し、利用目的に従って、適切に個人情報の取得、利用、提供を行います。

※利用目的は、次の通りとし、必要な範囲内で利用します。

- ①本会が提供する相談事業及び研修事業等
- ②他事業者及び関連団体(行政や司法機関、弁護士会等)等との連携
- ③本会の管理運営業務のうち、会員管理、財務管理等
- ④本会の会員が行う研究や事例検討など

(ただし、社会福祉士の倫理綱領や「会員が実践研究等において事例を取り扱う際の留意点 (日本社会福祉士会、2003年)」等を踏まえ、匿名化などプライバシーに配慮します)

(2) 個人情報の取得、利用、提供にあたっては、本人の同意を得るようにします。 また、業務を第三者に委託する場合やその他の正当な理由がある場合を除き、同意を得ることなく第三者に個人情報を開示または提供致しません。

## 3. 安全管理措置について

個人情報の紛失、漏洩、改ざん及び不正アクセス等のリスクに対して、必要な安全 対策、予防措置を講じて、適切な管理を行います。

個人情報保護に関する規程等を定め、役職員及び会員に対し必要な研修を行います。また、継続的に個人情報保護の取り組みを見直し、改善に努めます。

#### 4. 個人情報保護に関するお問い合わせ窓口

本会が、保有する個人情報についてのご質問やお問い合わせ、あるいは、開示、提示、削除、利用停止等の依頼について、以下の窓口で対応します。

## 【一般社団法人兵庫県社会福祉士会 事務局】

〒651-0062 兵庫県神戸市中央区坂口通2丁目1-1 兵庫県福祉センター5階 電話:078-265-1330 FAX:078-265-1340

開所時間:平日9時から17時まで(土日祝日、年末年始を除く)

2016年2月20日 一般社団法人兵庫県社会福祉士会 会 長 岡本 和久